

RODN-13-CZ-DzAT.343.3.2012.EP

Częstochowa, dn. 04.09.2012 r.

Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dydaktyków do przygotowania i przeprowadzenia w ramach Akademii TIK szkoleń online doskonalących kompetencje nauczycieli w zakresie wykorzystywania w swojej pracy dydaktycznej nowoczesnych technologii informacyjnych i komunikacyjnych, zdalnego nauczania i narzędzi społecznościowych w ramach projektu systemowego pn. „e-Tutoring w wiejskiej szkole”. Projekt współfinansowany jest przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Numer ogłoszenia w BZP: 321490-2012.

Dnia 03.09.2012 r., zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), do Zamawiającego wpłynęły zapytania odnośnie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), w następującym zakresie:

Pytanie 1 dotyczy zapisów załącznika nr 1 do SIWZ, pkt. 1.4.1

Czy Zamawiający w pkt. 1.4.1 „Opisu przedmiotu zamówienia” jako 1 edycję szkoleń rozumie 1 podgrupę 24-osobową?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że 1 edycję szkoleń rozumie jako szkolenie dla grupy uczestników/czek liczącej nie więcej niż 24 osoby. Termin „jednej edycji szkolenia” sprecyzowany został w pkt. 1.4.2 załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 2 dotyczy zapisów załącznika nr 1 do SIWZ, pkt. 2.4

W pkt. 2.4 „Opisu przedmiotu zamówienia” Zamawiający podaje zakres tematyczny oraz czas trwania szkoleń w poszczególnych modułach. Ile przewidzianych jest stron kursu e-learningowego w ramach 8-godzinnego szkolenia (modułu)?

Odpowiedź: Zamawiający nie precyzuje liczby (nie określa limitu) stron kursu e-learningowego w ramach 8-godzinnego szkolenia (modułu). Zamawiający wymaga, aby zasoby kursu e-learningowego zostały przygotowane w taki sposób, aby prowadzić do osiągnięcia celów kształcenia określonych w pkt. 2.5 oraz spełniać warunki określone w pkt. 3 załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 3 zapisów załącznika nr 1 do SIWZ, pkt. 1.4.2

W pkt. 1.4.2 „Opisu przedmiotu zamówienia” Zamawiający określa, że 40-godzinna edycja szkoleń składa się z 2 godzin konferencji i 38 godzin w trybie e-learningowym. Natomiast w pkt. 1.5 Zamawiający wskazuje czas trwania zajęć online.

a) Ile dokładnie Zamawiający przewiduje szkoleń stacjonarnych, a ile w trybie e-learningowym?



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

CZĘSTOCHOWA
WOM



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



- b) Co Zamawiający rozumie jako szkolenie online?
- c) Czy w czasie 38 godzin w trybie e-learningowym dydaktycy muszą być do dyspozycji online lub stacjonarnie dla uczestników kursu?

Odpowiedź: Zamawiający określa w pkt. 1.5 łączną liczbę godzin, którą Wykonawca jest zobowiązany wypracować w ramach zamówienia (Akademii TIK).

- a) Zamawiający przewiduje w ramach Zamówienia 10 szkoleń stacjonarnych, tj. konferencji otwierających i zamykających 5 cykli Akademii TIK oraz 30 szkoleń e-learningowych, tj. 6 edycji szkoleń w ramach Akademii TIK w 5 cyklach.
- b) Jako Zadanie 3 – Prowadzenie zajęć online Zamawiający rozumie prowadzenie kształcenia na odległość w środowisku internetu z wykorzystaniem narzędzi platformy e-learningowej MOODLE, tj. realizację szkoleń dla nauczycieli/lek w trybie asynchronicznym, synchronicznym oraz w formie samokształcenia w celu zrealizowania tematyki i zakresu szkolenia wskazanego w pkt. 2 załącznika nr 1 do SIWZ.
- c) Zamawiający potwierdza, że w czasie 38 godzin zajęć w trybie e-learningowym dydaktycy muszą być do dyspozycji online dla uczestników/czek kursu w celu świadczenia wsparcia merytorycznego dla uczestników/czek kursu, tj. prowadzenia konsultacji online, oceny metodycznej i merytorycznej zadań wykonanych przez uczestników/czki oraz inne czynności mające na celu podnoszenie motywacji uczestników/czek szkolenia. Zamawiający precyzuje liczbę godzin oraz sposób prowadzenia synchronicznych konsultacji online w pkt. 5.2 załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 4 dotyczy zapisów załącznika nr 1 do SIWZ, pkt. 2.4

Czy zakres tematyczny szkolenia określony w pkt. 2.4 w poszczególnych modułach dotyczy jedynie kursu e-learningowego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zakres tematyczny szkolenia określony w pkt 2.4 obejmuje zarówno szkolenie stacjonarne (2 godziny dydaktyczne), jak i e-learningowe (3 godziny dydaktyczne) jedynie w module wprowadzającym, opisanym w ppkt. 1. Zakres tematyczny pozostałych modułów dotyczy wyłącznie kursu e-learningowego.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że:

1. Nie zamierza zwoływać zebrania Wykonawców w celu wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
2. Nie zmienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
3. Nie przedłuża terminu składania ofert.

DYREKTOR
REGIONALNEGO OŚRODKA DOSKONAŁENIA NAUCZYCIELI
„WOM” w Częstochowie
Kawecka
mgr Grażyna Kawecka-Karaś